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În loc de urări de bine

Ungaria promite măsuri
ferme față de atacurile
vizând liderii maghiari

din România 
La început de an, când toată lumea își

urează cele bune, vicepremierul ungar, Zsolt
Semjen, s-a lansat într-un nou atac...
imaginar asupra României, declarând că
”este absurd faptul că liderii maghiari din
România sunt acuzați de corupție pe baze
evident false” și adăugând că ”Budapesta va

lua măsuri ferme împotriva atacurilor ce
vizează unii lideri maghiari locali din România
și școlile patronate de Biserică, acțiuni având
ca scop intimidarea”, scrie agenția de știri
MTI. Semjen a mai precizat că ”este în
interesul național al Ungariei ca UDMR să fie
reprezentată în Parlamentul de la București”.
Vicepremierul a mai declarat că Ungaria are
datoria să-i sprijine pe maghiarii care locuiesc
în afara granițelor, inclusiv prin alocarea de
fonduri pentru a-i ajuta pe aceștia să-și
păstreze identitatea culturală și lingvistică.
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Atentat sângeros la Bagdad
Cel puțin 35 de persoane și-au pierdut

viața și alte aproximativ 61 au fost rănite, în
urma unui atac terorist cu vehicul-capcană ce

a vizat o piață aglomerată din cartierul Sadr al
capitalei irakiene, Bagdad. Majoritatea
victimelor erau muncitori zilieri, dar există și
trei polițiști irakieni printre victime. Atacul a
fost revendicat de organizația teroristă Stat
Islamic. Ulterior, trei persoane au decedat
după ce un alt vehicul-capcană a fost detonat
în parcarea spitalului Al-Kindi, nu departe de
locul unde a avut loc prima explozie. Forțele
irakiene, susținute de o coaliție internațională
coordonată de SUA, sunt angrenate într-o
amplă ofensivă pentru eliberarea orașului
Mosul, ultima citadelă SI în Irak. În ultimele 24
de ore, militanții SI au atacat mai multe poziții
militare din diverse zone ale Irakului, omorând
cel puțin 16 militari irakieni sau membri ai
milițiilor aliate. (I.V.)

Reţeaua teroristă Stat
Islamic a revendicat, luni,
un sângeros atentat comis

de Revelion, într-un club de noapte
exclusivist din Istanbul, soldat cu 39
de morţi şi 70 de răniţi, anunţă
Institutul american SITE, specializat în
monitorizarea site-urilor islamiste. ”Un
soldat al califatului a comis atacul”, a
anunţat SI pe site-ul propriei agenţii de
ştiri, Amaq, citat de publicaţia
germană ”Süddeutsche Zeitung”.
Organizaţia teroristă sunnită, care
ocupă teritorii în Siria şi în Irak, unde a
proclamat un califat, a lansat un apel
la comiterea de noi atacuri în Turcia, a
transmis, prin Twitter, Rita Katz,
directorul Institutului american SITE,
care monitorizează site-urile islamiste.
Autorităţile turce îl caută activ pe

autorul atacului armat comis de
Revelion în clubul de noapte Reina,
situat pe malul Bosforului. Conform
autorităţilor turce, teroristul este din
Uzbekistan sau Kîrgîzstan. Luni
dimineață, poliția a arestat opt
persoane suspectate de a fi implicate
în sprijinirea atacatorului. 25 dintre
victimele atentatului sunt cetăţeni din
Israel, India, Liban, Franţa, Tunisia,
Belgia, Kuwait şi Canada.

Atacul de la Istanbul nu a fost
singurul care a terorizat populația
turcă. Cel puțin două persoane au fost
rănite după ce un atacator a deschis
focul în incinta unei moschei din
nordul Istanbulului, la doar câteva ore
după atentatul de la clubul de noapte.
Anchetatorii cred că incidentul nu ar
avea o motivație politică, ci ar fi o

altercație între membrii unei familii.
Cotidianul turc ”Hurriyet” relatează că
un individ ar fi deschis focul în direcția
tatălui său, care se afla în moschee. 

Între timp, președintele turc,
Recep Tayyip Erdogan, a condamnat
dur atacul din Istanbul, spunând că
Turcia va lupta până la capăt
împotriva tuturor formelor de atac ale
grupărilor teroriste și susținătorilor
acestora. ”Atacul comis de Revelion
se înscrie în seria de atentate ce au
vizat recent Turcia, care achită un preţ
mare după intervenţia lui Recep
Tayyip Erdogan în Siria”, notează site-
ul israelian DebkaFile, avertizând că
statul turc riscă o catastrofă din cauza
crizelor. 
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Pe scurt. Frustrare teroristă?

Arestări la Istanbul după ce Statul
Islamic a însângerat Revelionul 

Zsolt 
Semjen

Coreea de Nord, aproape de testarea unei
rachete balistice intercontinentale

În mesajul difuzat de Anul
Nou, liderul stalinist de la
Phenian, Kim Jong-Un, a anunțat
că țara sa este aproape de
testarea unei rachete balistice
intercontinentale, dezvoltându-și
în mod semnificativ arsenalul
atomic în cursul anului 2016,
scrie AFP. ”Phenianul este o
putere militară a Estului, care nu
poate fi atinsă nici de cel mai
puternic inamic”, a adăugat
acesta. În ultimul an, regimul
totalitar nord-coreean a efectuat
două teste nucleare și a lansat
numeroase rachete balistice, în
scopul dezvoltării unei sistem
balistic capabil să lovească

teritoriul continental al Statelor
Unite.

Analiștii sunt divizați în ceea
ce privește capacitatea
Phenianului de a dezvolta o
rachetă balistică
intercontinentală. Luna trecută,
un oficial american a declarat că
regimul nord-coreean are
capacitatea de a instala ogive
nucleare miniaturizate pe rachete
balistice, însă continuă să
întâmpine probleme în ceea ce
privește tehnologia necesară
pentru rachetele cu rază lungă.
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